

# Mancs is keresi Dávidot

SZIRMABESENYŐ – Amint azt a Blikk megírta, a tizenhét hónapos, mozgássérült és szellemi fogyatékos Juhász Dávid eltűnését a szülők péntek délután jelentették a rendőröknek. A születési rendellenességgel világra jött kisfiú mozgásra és kommunikációra képtelen, csak karjaival tud integetni. Akkor még mindenki azt hitte, hogy a gyereket elvitte valaki. A környékbeliek tanúvallomása szerint egy lila kabátot viselő, hatvan év körüli nő járt a településen. Tucatnyi járóautó, ötven rendőr és nyomozó kereste péntek éjszaka a titokzatos nőt, ám éjfélre kiderült, hogy a vele látott gyermek nem Dávid.

Szombat délelőtt a rendőrök már a szirmabesenyői ház körül keresgéltek. Egyedné Novodonszky Éva, a BAZ Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense elmondta, hogy az eltűnt kisfiú Micimackó-mintás barna kertész nadrág, fehér alsó, krémszínű pulóver és zöld, törpemintás zokni volt. Dávid felkutatásához a rendőrök a miskolci Spider Speciális Mentőcsapat és a világhírű Mancs kutya segítségét is igénybe vették. Lehoczki László, Mancs gazdája kutyájával együtt órákon



Fotó: ORFK  
**A kisfiú pénteken tűnt el**

át vizsgálta a családi ház kertjét, de eredmény nélkül. A falubeliek persze mind segíteni akartak a kutatásban. A ház tulajdonosa, Bukodi László is idejött, hátha kell az ujjlenyomata, nehogy kereshetjen később. Mint mondja, Juhászékát két hete fogadta albérletbe, pont azért, mert rendes családnak látszottak a két gyerekükkel.

Az élettársi viszonyban élő szülőknek van még egy háromszendős kislányuk is, ő az anyja egy korábbi kapcsolatából született. Juhász Tamás, a kis Dávid édesapja szombaton már otthon volt. Zaklatottan járkált fel s alá az udvaron, csak annyit mondott, hogy nem érti, mi történt, vissza akarja kapni a fiát, bár arra nem tudott határozott választ adni, mikor is látta a gyereket. A férfi Miskolcon dolgozik taxisofőrként, és élettársával együtt korábban ott is éltek.

A Sajó folyó partját csatláncban vizsgálták át a rendőrök, és gumikesztyűvel nyitottak ki minden gyanús zsákot. A kutatást Mancsék folytatják tovább. **H. I.**



**Mancs szimatolt a házban is, de nem talált semmit**

Alsógatyával a fején ment fosztogatni a

**Pancser bűnözők**



**Előfordult, hogy miután a betörő bejutott egy templomba, megitta a misebort, és elaludt**

# Sátorban lakott a

Csendesen viseli sorsát a rendőrségi fogdában az a házaspár, akik egy héttel ezelőtt buktak le, miután ki akartak rabolni Budapesten egy pénzszállító autót. Bonnie és Clyde elfuserált magyar megfelelőiről ismerőseik azt tartották, hogy csendes, szorgalmas emberek voltak, kívülről semmi jel nem mutatott arra, hogy eladósodtak volna. Nem ők az egyetlenek, akik amatőr létükre a bűnözést választották, és belebuktak: jó néhány eset van, amiből talán még Woody Allen is szívesen csinálna filmet. Fogd a pénzt, és fuss – magyar módra

B. Péter (33) és felesége múlt pénteken romos BMW-jükkel a Pólus bevásárlóközpont háta mögött elállták a pénzszállító kocsit útját, amibe éppen be akart szállni a két biztonsági őr. Meggyőzősképpen a rabló páros férfi tagja az egyenruhásokra fogta műanyag pisztolyát, az egyik őr azonban beugrott a páncélautóba, és magával vitte a kezében tartott pénzes zsákot. Botcsinálta rablónk nem is próbálkozott tovább, elszelelték a járgányt. Hogy eltűntessék a bizonyítékot, néhány saroknyival odébb Péter felgyújtotta a kocsit, feleségét hazaküldte, ő

pedig egy Suzukival munkahelyére távozott, ahol a szemtanúk és rendszám alapján beazonosított kocsit már várták a rendőrök. Hítvesét néhány órával később otthonukban, Dányon fogták el.

„A két kisgyerek azóta a nagymamánál van” – tudtuk meg a család egyik ismerősétől. „B.-ék nemrégiben költöztek ide, tavaly kezdtek el építkezni. Szorgos, becsületes embernek látszottak. Megvették az egyik önkormányzati telket, télvíz idején saját kezükkel rakták a téglákat. Amíg az építkezés tartott, egy sátrat húztak fel a telken, abban él-

tek. Úgy tervezték, hogy ha végre elkészül a ház, eladják pesti lakásukat, abból ki tudják fizetni a hiteleket.”

A család fő azt vallotta a rendőrségen, hogy azért választották a pénzszerezésnek ezt a módját, mert teljesen eladósodtak. Megtudtuk, hogy az építkezéshez kölcsönt vettek fel az önkormányzattól, a részleteket azonban mindig időben törlesztették. „Most azzal vagyunk elfoglalva, hogy kisebbik gyereküket elhelyezzük az óvodában” – tudtuk meg a dányi polgármestertől. „A kisfiú ugyan is még csak 2,5 éves, az intézmény pedig 3 éves kortól fogadja a gyerekeket.”

A kis Imre és B. Péterné előző házasságából született lánya, Nikolett (11) most a nagymamánál él. A kisfiú talán még nem is érti, mi történt szüleiével, akik Budapesten, a rendőrségi fogdában egykedvűen töltik napjaikat. „A gyanúsítottak beismerő vallomást